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Kunc Tomáš, Bc.

Od: geoportal.telcoproservices@cez.cz
Odesláno: pondělí 2. února 2026 8:59
Komu: Kunc Tomáš, Bc.
Předmět: Telco Pro Services - Sdělení k existenci sítí - potvrzení přijetí žádosti

Dobrý den, 
  
dovolujeme si Vás informovat, že Vaše žádost o Sdělení o existenci sítí u společnosti Telco Pro Services, a. s. byla 
přijata ke zpracování dne 02.02.2026 pod číslem 0201974290.  
  
Váš požadavek bude vyřízen nejpozději v zákonné lhůtě 30 dní ode dne přijetí žádosti. 
  
S pozdravem 
  

  
 
Telco Pro Services, a. s. 
Praha 4, Duhová 1531/3, PSČ 140 00 
  

  
ZADANÉ ÚDAJE ŽÁDOSTI 
Jméno a příjmení 

 

Obchodní název Město Valašské Meziříčí 
IČ 00304387 
E-mail kunc@muvalmez.cz 
Telefon 

 

Ulice 
 

Č.popisné/Č.orientační / 
Město 

 

PSČ 
 

Název stavby Zvonička Hrachovec 
Důvod vydání sdělení Zemní práce, terénní úpravy 
Data sítě v digitální podobě NE 
Formát dat sítě 

 

Způsob doručení Elektronicky 
  
Na tuto zprávu neodpovídejte, je automaticky generována systémem Geoportál Skupiny ČEZ. 
 
Sdělení o existenci sítí, jež Vám bude společností Telco Pro Services, a. s., zasláno, obsahuje skutečnosti tvořící 
obchodní tajemství společnosti Telco Pro Services, a. s. Poskytnuté informace jsou dále také důvěrnými informacemi 
společnosti Telco Pro Services, a. s. Z výše uvedených důvodů proto nakládejte s poskytnutými informacemi dle 
platných právních předpisů, v opačném případě se vystavujete postihu ve smyslu platné právní úpravy. V této 
souvislosti si Vás dovolujeme upozornit, že požadované informace nesmí být předány, sděleny, využity, zpřístupněny, 
či jiným způsobem postoupeny na jakoukoli třetí osobu bez předchozího prokazatelného souhlasu společnosti Telco 
Pro Services, a. s. Informace o existenci sítí mohou být využity pouze pro účel, pro který byly vyžádány. 
 
Adresa Geoportálu Skupiny ČEZ http://geoportal.cezdistribuce.cz/geoportal 
 
Společnost Telco Pro Services, a. s., garantuje správnost, úplnost, přesnost, aktuálnost a platnost údajů poskytnutých 
výhradně prostřednictvím Geoportálu Skupiny ČEZ. Data nabízená jakýmkoli způsobem jinými stranami nejsou 
společností Telco Pro Services, a. s. nijak ověřována ani garantována. 
  
------------------------------ 
Textem tohoto mailu podepisující neslibuje uzavřít ani neuzavírá za žádnou společnost Skupiny ČEZ jakoukoliv smlouvu. Každá smlouva, pokud 
bude uzavřena, musí mít výhradně písemnou formu.  
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Tento e-mail je určen výhradně pro potřeby jeho adresáta/ů a může obsahovat důvěrné informace. Pokud Vám byl omylem doručen, 
uvědomte okamžitě odesílatele vrácením e-mailu, zdržte se kopírování a jakéhokoliv dalšího šíření e-mailu nebo jeho příloh a celý e-mail 
vymažte ze svého informačního systému. Nakládáním s neoprávněně získanými informacemi se vystavujete riziku právního postihu. 
  
The sender is not authorized to conclude/promise to conclude by this e-mail any binding contracts on behalf of any company of ČEZ Group. 
Any contract entered into with any such company shall be exclusively in writing. 
This e-mail is intended solely for the addressee(s) and it may contain confidential information. If you have received this e-mail in error, please 
notify the sender immediately by return e-mail. Please then delete the e-mail from your system and do not copy it or disclose its contents to 
any person. Unauthorised distribution, modification or disclosure of its contents is unlawful. 
  


